

紫金山玄武湖规划双环观光线 两条地下通道 让“山湖”牵手

山水城林一直是南京特色,玄武湖和紫金山自古相连,只是之后被城墙以及现在的龙蟠路给分离了。如何让“山湖”牵手?近日,南京市规划局对《钟山风景名胜名山区总体规划(2017-2035)》进行公示,现代快报记者发现,玄武湖和紫金山要形成“双环”(环山、环湖)游览交通体系,两者还要通过地下通道“牵手”。

现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹



规划“双环”慢行游览交通体系

整个钟山风景名胜名山区包括了玄武湖和紫金山。此次规划,首次提出把紫金山划分成4大景区,包括山南景区、陵园景区、山岳景区和山北景区。

现代快报记者发现,规划提出要形成“双环”(环山、环湖)游览交通体系。“玄武湖已经是环湖体系,紫金山要形成环山观光线,就要打通整条环山线路。”江苏省城市规划设计研究院副总工程师刘小钊介绍,目前,紫金山的山南、陵园景区交通路网已经比较发达,但尚需梳理形成明晰的游览线路,山北景区游览道路也没有贯通。在规划中,山北景区将打造南京抗日航空烈士纪念馆游览区、蒋王庙游览区、白马一竹海游览区、黄马游览区。

他介绍,目前,山北蒋王庙到王家湾一段已建成游览道路——樱花路,今后该道路将往西延伸到白马公园。蒋王庙游览区将建设蒋王台、山北民俗文化风情街区等文化景点,景区内形成连接其他游览区的环紫金山游览道路及慢行绿道。此外,东侧依托黄马水库,打造黄马游览区,适度配套休闲游览设施,并修建环紫金山游览道路及慢行绿道。

未来,山北、山南的游览道路及慢行绿道将有机衔接,形成一个完整、闭合的环紫金山游览交通环。此外,陵园、山南景区,传统景点很多,有中山陵、灵谷寺、明孝陵、梅花山、植物园等,要形成陵园、山南景区的游览环线。

两条地下通道让“山湖”牵手

此次规划最大的亮点,就是提出要沟通“山、湖”游览线,让紫金山和玄武湖牵手。

其实,让“山、湖”牵手的方案,南京已经研究了多年。刘小钊介绍,此次规划还是考虑通过地下通道的方式来连接山和湖。在太岗路地下通道的南侧、太平门的北侧,也就是大约在白马公园门前广场的位置,规划预控另一条地下通道。这条通道从地下穿越龙蟠路,西侧到达玄武湖环湖路,东侧连接紫金山。和太岗路地下通道一样,两侧人行道,中间走游览观光车。“这两条地下通道未来都会

经白马公园连接到紫金山环山观光线,游客可以从玄武湖一路游览到紫金山。”刘小钊说。

记者了解到,太阳宫广场北侧是一块空地,目前作为非机动车的临时停放点。这块空地未来将建旅游服务基地,包括旅游服务、商业配套等,地下还计划建大型公共停车场。

刘小钊说,太阳宫旅游服务基地将建设成为一个重要的接驳换乘点,这里是玄武湖和紫金山的连接处,同时地铁4号线也在此设有岗子村站,大量游客都可以从这里乘坐游览观光车或步行到紫金山或是玄武湖。

太岗路通道连接白马一竹海景区

2014年就已贯通的太岗路地下通道,作为连接紫金山和玄武湖的重要通道,下穿龙蟠路,宽近20米,长200多米,一端连着太阳宫,一端连着白马公园,但至今一直闲置。

近日,记者探访发现,从太阳宫一端步行进入地下通道,通往对面山上的道路还是被隔板封堵着。不过从通道人行道两侧的楼梯上去,已经能直接通到白马公园的北门。

这条通道目前的功能仅仅是过街

通道。很多人好奇,太岗路地下通道未来究竟通往哪?刘小钊表示,按照规划,这个通道未来通往新打造的白马一竹海游览区。“白马一竹海游览区是新打造的一个游览区,通过架设一座景观桥来沟通白马公园和竹海,这座桥可以满足游览观光车通行。”他表示,这个景区也会开辟环山绿道,是整个紫金山环线上的一段,这样游览观光车未来就可以通过这个通道到达紫金山了。

善用中医,谨防肿瘤复发转移

20~21日,国内著名中西医结合肿瘤专家一对一把脉咨询

复发、转移是恶性肿瘤区别于良性肿瘤的重要特征之一。调查显示,相当多的一部分癌症患者死于肿瘤的复发或转移。而春季肿瘤的复发转移率又比其他季节都高,那么,春季应如何有效控制肿瘤的复发和转移呢?4月20日,由江苏省健康产业研究会肿瘤防治专业委员会特别举办的肿瘤名医义诊活动将来到南京。天津医大第三医院原内科主任医师王淑芳将来到南京,为肿瘤患者免费提供咨询服务,答疑解惑,咨询热线83223132。

通讯员 邓玲



西医的手术、放化疗之所以死亡率高、复发率高,从中医角度讲正是因为无法照顾到患者的正气,反而加剧了患者正气的损伤。在院内治疗后,如不加以合理的配合治疗手段,其肿瘤细胞转移、扩散的概率将大大高于其他肿瘤患者。恶性肿瘤应坚持“综合治疗”,在院内以西医疗为主的,还应在治疗及康复的全程运用中医,扶正固本,提高人体免疫力。为关爱肿瘤患者健康,在第24届肿瘤防治宣传周期间,肿瘤防治专业委员会特邀天津医大第三医院原内科主任医师王淑芳来宁,为肿瘤患者进行一对一的详细咨询,制定有计划、个性化的康复方案。

王淑芳主任

天津医大第三医院原内科主任医师,从事肿瘤医学临床工作四十余年,擅长呼吸系统、消化系统及乳腺癌的诊断和术后康复治疗,对重症晚期患者的综合治疗有丰富的经验。

王主任表示,很多患者手术、放化疗结束后以为“高枕无忧”,没有采取继续治疗措施,结果出现转移复发。因此,提高机体免疫功能是防止复发转移的关键,尤其是在春季,万物生长,肿瘤细胞活跃,更需谨防复发。即使手术很成功,也千万不能麻痹大意,应把握住早期康复的有效时机,增强抵抗能力,尤其是利用中药巩固治疗,扶正祛邪不伤身,非常必要。

活动提醒

报名电话:83223132

咨询时间:4月20日~21日 9:00~17:00

友情提醒:

- 1.公益活动,可免费报名参加;
- 2.如需康复指导,请提前预约,携带详细病理资料;
- 3.本期报名还可获赠《肿瘤康复与药膳》。

“最荒凉地铁站”真的荒凉? 停了这么多车,人气不算差



网传的南京最荒凉地铁站
网络截图



地铁4号线灵山站附近停放了不少车
现代快报/ZAKER南京记者 吕洁 摄

快报讯(记者 吕洁)最近,“南京最荒凉地铁站”上了热搜,引发不少网友议论:这里到底有多荒凉?会不会不安全?地铁工作人员怎么解决吃饭问题?4月17日,现代快报记者来到南京地铁4号线灵山站,实地探访了这个“荒凉”的站点。

4月17日上午,记者坐地铁在灵山站下车,发现这里的确实有不少待开发的荒地,但并没有网友想象中那般“荒凉恐怖”。

从地铁站2号口出来,旁边就是地铁灵山控制中心大厦,大厦前一直有保安值守。地铁站附近密密麻麻停满了电动车、摩托车,大概有几百辆。而在不远处的窄路两边,也停放了长长两排私家车。负责灵山地铁站电梯维保的何先生告诉记者,这条路是目前唯一一条可以通往附近小区的道路,附近小区的上班族都倾向于骑车或者开车到这里换乘地铁。

“从去年下半年开始,周围停放的车辆越来越多,上下班高峰期,这条窄路还会出现拥堵的情况。”一位女士表示,她家住在东郊小镇那边,每天来这里坐地铁要先开车跑个五六公里,“交通还是不方便,但这也是目前最合适的选择了。”

何先生告诉记者,根据他的经验,白天站点附近的行人还是较多的,晚上9点之后人明显减少,如果遇到问题,可以求助地铁灵山控制中心大厦门口的安保人员。

对于网友好奇的地铁工作人员怎么吃饭的问题,地铁灵山站安检员告诉记者,地铁灵山控制中心大厦有员工食堂,如果想换口味,他们也会点外卖,大概半小时就能送到。

未来灵山站会是什么样子呢?记者从南京栖霞区了解到,灵山站周边发展规划正在制定中,预计今年年底会发布公告。